

Мастер-класс по изготовлению световозвращателей

Отряд ЮИД «Дорожный патруль» провел мастер-класс с обучающимися начальной школы по изготовлению световозвращающих элементов. В ходе занятия юные инспекторы рассказали детям о принципах действия и важности применения световозвращающих элементов, напомнил основные правила безопасного поведения на дороге, а также во дворе дома.

Возможность самостоятельно изготовить световозвращающий элемент вызвала большой интерес у участников мероприятия, ведь носить сделанный своими руками брелок очень приятно! Ребята изготовили световозвращающий брелок, используя специальную пленку.

В завершении мастер-класса юные инспекторы движения объяснили, где лучше размещать эти элементы, чтобы они были наиболее эффективны. А ребята пообещали соблюдать Правила дорожного движения и всегда пользоваться фликерами, чтобы дорога для них всегда была безопасной.

